





[MpounTamTe umcna  CpaBHuTE Apobu

7,3 30,07 * 30,11
7,03 5,645 * 5,700
7,030 18,26 * 17,26
1,430 8,725 * 8,527
1,437 32,87 * 33,99

14302 7,29 % 7,3
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L OHOAHHTEABHBIX APYI‘

YIOT PA3BEPHYTI:IPI YT'OA.

* CTOPOHBI 9TOI'O YT'AA

COCTABAAIOT INIPIMYIO AHHHIO,

z "KOTOPOMH AEXHUT BEPIIHNHA
-~ PA3BEPHYTOTI'O YTAA.
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HEM ABA pa3a NmoImoAam AHCT
IarH, a MOTOM PA3BEPHEM €ro.
ruoe DA3VIOT 4 PABHBIX YIAAd.
AT bIH H3 3THX YIrAOB PaBE€H
AOBHHE PAa3BEPHYTOIO yraa.
K e I'ABbI HA3BIBAIOT IMPAMBIMH.

HPHMBIM YT'AOM Ha3bIBaIOT
TIOAOBHUHY PA3SBEPHYTOTIO YTAA.
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AAbI YITI0B Mbl CEMO/IHS U3yyYanu?
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-® KaKou yros Ha3biBaeTCs NPSAMbIM Yr/IOM?
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Koe yron
A Yron Ha3blBaloT Pa3BePHYTbIM

) Yron Ha3biBaloT NPAMbIM
) VINbl Ha3bIBaOT pPpaBHbLIMU
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3HABAThb HA YepTekax, PUCYHKaX
3MUYHbIE BUObI YINOB
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== HaXO.ﬂVITb Ha PUCYHKE NMpPpAMbIE YITibl




ii‘ OUTb yrﬂbl npu NOMoOLIAN
Te)KHOI'O TPEYIroJibHUKKaA

AEPATHL C NOMOLLUBLIKO UHCTPYMEHTOB
eﬂMqMHbl rfioB
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